

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε/Κ.Ε ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
ΤΗΣ 28/01/1996 ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΜΕ ΘΕΜΑ :**

**ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΑΝΤΙΠΑΗΜΜΥΡΙΚΑ - ΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

ή

**Τι είναι πολιτική βούληση και πως εκφράζεται**

Εκ μέρους της Δ.Ε. του ΓΕΩΤΕΕ/Κ.Ε., του Γεωπονικού Συλλόγου Λάρισας και του Συλλόγου Κρητικών Ν.Λάρισας, σας ευχαριστώ όλους σας που ανταποκριθήκατε στην πρόσκλησή μας και παραβρίσκεσθε στην σημερινή εκδήλωση που διοργανώσε το Παράρτημά μας σε συνεργασία με τους παραπάνω φορείς.

Η διοργάνωση παρόμοιων ή ανάλογων εκδηλώσεων (όπως τα συνέδρια-ημερίδες), σε όλη την Κεντρική Ελλάδα που είναι και ο χώρος ευθύνης μας, εντάσσεται στους γενικότερους σκοπούς του Επιμελητηρίου μας.

Το παράρτημά μας από την ίδρυση του, σε συνεργασία με όλους τους γεωτεχνικούς επιστημονικούς ή άλλους φορείς της Κεντρικής Ελλάδος, ανέπτυξε πολύπλευρη δραστηριότητα και έκανε αισθητή την ύπαρξη και παρουσία του στον ευρύτερο κοινωνικό χώρο της Κεντρικής Ελλάδος και ιδιαίτερα της Θεσσαλίας.

Θα αναρωτηθεί ίσως κάποιος από τους προσκεκλημένους μας, γιατί οι συγκεκριμένοι φορείς αποφάσισαν να οργανώσουν την σημερινή εκδήλωση και γιατί επελέγη το θέμα αυτό που από πρώτη ανάγνωση θεωρείται ιστορικό.

Στο δεύτερο ερώτημα την απάντηση θα την δώσει ο ίδιος ο ομιλητής μας μέσα από την ομιλία του.

Στο πρώτο, θα απαντούσα ότι είναι δεδομένο και έμπρακτο το ενδιαφέρον του παραρτήματος μας του ΓΕΩΤΕΕ, για τα γενικότερα θέματα ανάπτυξης της Θεσσαλίας και ειδικότερα για τα θέματα της διαχείρισης των υδατικών πόρων και των εγγειοβελτιωτικών έργων.

Στο παράρτημά μας, υπάρχει μόνιμη επιστημονική επιτροπή διαχείρισης υδατικών πόρων, μέσω της οποίας κάνουμε παρεμβάσεις - προτάσεις για θέματα όπως η

ρύπανση των υπόγειων υδροφορέων, η αξιοποίηση των νερών του Σμοκόβου, το πρόβλημα των γεωτρήσεων και άλλα συναφή θέματα.

Οργανώσαμε ημερίδες για την Κάρλα, τις πλημμύρες της Καρδίτσας, ενώ τον προσεχή Απρίλιο θα πραγματοποιήσουμε το 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο εγγειοβελτιωτικών έργων και διαχείρισης υδατικών πόρων.

Εκτος όμως όλων όσων ανέφερα, καθοριστικός παράγων στην απόφαση μας για την σημερινή εκδήλωση, ήταν και η προσδοκία ότι με την ομιλία αυτή και την ιστορική αναφορά σε γεγονότα του παρελθόντος, θα αναδειχθεί το πρόβλημα βραδύτητας και υπαναχωρήσεων από πλευράς πολιτείας, στην προώθηση και κατασκευή των εγγειοβελτιωτικών έργων που έχει ανάγκη η χώρα και ειδικά ο θεσσαλικός χώρος, όπως τα έργα του Αχελώου, της Κάρλας, κ.λ.π.

Με τις παραπάνω σκέψεις και αφού προσπάθησα πολύ σύντομα να περιγράψω από πλευράς ΓΕΩΤΕΕ το πλαίσιο της σημερινής εκδήλωσης, θέλω να ευχαριστήσω θερμά για μία ακόμη φορά όλους σας, καθώς και τον πολιτιστικό οργανισμό του Δήμου Λάρισας για την παραχώρηση της αίθουσας. Τέλος, να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον ομιλητή μας κ. Γ. Χατζηλάκο, γνωστό σε όλους μας για το κύρος, την επιστημονική επάρκεια, καθώς και την συνεχή του προσφορά και παρουσία στις δραστηριότητες του επιμελητηρίου μας και του Γεωπονικού Συλλόγου.

Πρίν δώσω όμως το λόγο στον κ. Χατζόπουλο πρόεδρο του Γ.Σ. Λάρισας, ο οποίος θα αναφερθεί στο βιογραφικό του ομιλητή μας, θέλω να σας υπενθυμίσω ότι στο τέλος της ομιλίας θα ακολουθήσει συζήτηση .

Σας ευχαριστώ

**ΛΑΡΙΣΑ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1996**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.**

**ΚΩΝ. ΕΛ. ΓΚΟΥΜΑΣ**